A trois on a moins froid de Devernois, Gay
malle Amour/amitié
PS-MS

Perceneige et St Maurice-aux-Riches-Hommes

1) situation de départ
saison — hiver
moment — récréation (un jour ou il fait trés froid) — observer que les mains sont gelées —
comment faire pour les réchauffer ?
Solutions attendues : radiateur, souffler, frotter, mettre les mains dans les poches... Les éleves
trouveront des solutions individuelles.

2) bilan en classe des solutions trouvées

3) album
— ne pas lire le titre, ni montrer la couverture
— observation de la page 5 — ne pas intervenir. Laisser les éléves deviner le theme.

@
— Lecture des pages suivantes en cachant I'écureuil — débat des éléves pour chercher une
solution (solutions attendues = individuelles : bouillotte, couvertures, radiateur...)
— retirer le cache dans l'espoir de trouver la solution : un écureuil = la solution ???7?
Certains ¢€leves ne vont pas imaginer que l'animal puisse étre la solution.
— lecture p 8-9 on s'arréte
que va-t-il se passer ? Qui a un probléme ? Quel est le probleme ? Quelle solution ?
Supposition : une idée de collectif car les animaux sont 2 a avoir le méme souci.
— solution : lire le texte p10
— observation de l'illustration p12-13
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ont-ils trouvé la solution ?
— les émotions.... — non — nouveau SOuci.
— lecture p 14-15 — retour au point de départ

— lecture p 20-21 : comment le lapin peut-il étre la solution ?
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— Pas de lecture : observation des illustrations — deviner la solution
— lire la fin
— débat
avez-vous déja eu un probléme que vous n'arriviez pas a résoudre seuls ?
Pourquoi a plusieurs, c'est mieux ?



